

例案償索成功又一樓律師利保黎

交通意外受傷獲賠 190 萬 律師手法高明反敗為勝

(本報紐約訊)黎保利律師樓最近為一名在交通意外中受傷的司機成功索賠一百九十九萬元，從這宗案件可以看出律師辦案手法之高低，是索賠案成敗的關鍵。

該案之當事人廖君（應當事人要求用假名以保留隱私）是聯合郵件公司一位司機，在九四年十二月十六日他如常地在布碌崙開車送郵件，但他開工後一小時，一部衝過停車標誌（STOP SIGN）的汽車把他撞倒，廖君的汽車撞上行人路，這宗交通事故，但他的痛楚有增無減，在進食時下頸都痛苦難奈，頸傷影響到他手臂，無法搬抬物品，背部劇痛令他無法久站或久坐。

卅六歲的廖君有兩個子女，他被送到醫院時頭、下頸（下巴）及頸部都受傷，經治療後當日就出院了，但他的痛楚有增無減，在進食時下頸都痛苦難奈，頸傷影響到他手臂，無法搬抬物品，背部劇痛令他無法久站或久坐。

最後，廖君動了下頸手術，但

頸部和背部卻難以治癒，廖君照了MRI，顯示他有頸椎間盤突出及背椎間盤突出症狀（俗稱骨刺），廖君因此無法重操故業，一份年薪五萬元的工作，便從此失去了。

撞到廖君的汽車司機在意外後不久便傷重不治身亡，調查該案之警員表示，該名司機很可能因心臟病發導致該宗交

通意外。凱薩·黎保利律師樓接辦該案後，認為傷重死亡的司機因沒有在停車標誌前停車，疏忽而導致交通意外，因此控告該司機索取賠償。

已故司機代表律師則堅稱死者因心臟病發作才會衝過停車標誌，因此不必對意外負責。

檢方必須證明已故司機疏忽引致意外，廖君才可以獲得賠償，如果已故司機因心臟病發而失去控制汽車的能力引致撞車，這就不算他的錯。已故司機聘請了一位前法醫官為該案辯護，令索償工作十分困難。

黎保利律師則取得已故司機之驗屍報告，并聘請專家分析，發現死者是因為沒有戴上安全帶，致令撞車時胸部和心臟受重創致死，沒有跡象顯示死者在意外發生前心臟病發作。

黎保利為了替廖君爭取到最高的賠償，不惜工本，做了很多工作。為了證明已故司機要為意外負責，黎保利律師樓聘請了一位專家，向陪審團講解該司機并非心臟病發作，為證明廖君應得的賠償金額，黎保利律師樓取得所有有關廖君的醫療報告，以說明廖君的傷勢及治療情況。一位復健專家受聘講解為何廖君不能再工作，一位經濟專家受聘計算及證明廖君如無受傷，他日後可以賺到的新金總額。

已故司機的代表律師初時只願賠償卅萬元，在打官司期間，對方將賠償金額提高至一百九十九萬，廖君對此感到滿意，決意接受這筆賠償。

這宗索償案件顯示處理一宗賠償案件殊不簡單，案件調查與分析非常最重要，如單從警方的觀察和對方律師樓提供片面的資料，廖君根本無法獲得任何賠償，黎保利律師樓聘請專家重新詳細分析驗屍報告，才揭露真相，再由多位專家分析及說明廖君應得的賠償金額，廖君才獲得他應得的一百九十九萬元，解決以後生活問題，如果該案沒有獲得適當處理，廖君可能一無所有，或只得少額賠償，含恨一生！

黎保利律師樓處理該案共花費了五萬元以上，但一如以往，在令當事人獲得滿意賠償之前，黎保利律師樓分文不收。

為了您自己的利益，如你或親友因意外受傷，就應找一所最好的律師樓。

黎保利律師樓有多位經驗律師及華人助理與專門辦理各類意外索賠案，職員精通國、粵、滬、福州及英語。黎保利律師樓非常熟悉華人情況，曾為無數華人爭取得高額賠償。

意外傷害免費諮詢電話：一八八八一二五八一二二八八，傷勢嚴重者律師樓可派人到府上或醫院面談。

黎保利律師樓在華埠百老匯三五〇號十樓，電話：二二二一二二六一二一〇〇，傳呼機：九一七一八九六一二七五一。

（左）與黎保
利律師最近為
一交通意外受
傷司機成功索
得一百九十九
萬元賠償。



匯豐銀行「一發
永雄高級副總裁和匯
職員等合攝。」